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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2017 

 
Aos dois dias do mês de março do ano de 2017, às 20h00, sob a presidência do 
vereador Oziel Pires de Moraes, realizou-se a oitava Sessão Ordinária do corrente 
exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 
Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, 
Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, 
Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa Valério de 
Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Deixou 
de comparecer o vereador Jeferson Modesto Silva. Havendo número regimental e 
invocando a proteção de Deus, o Presidente declarou abertos os trabalhos da presente 
Sessão. EXPEDIENTE – Foi realizada a leitura da Bíblia pelo vereador Pedro Correa. A 
presidência convidou a todos para, em pé, entoar o Hino de Itapeva. Colocada em 
discussão e votação a Ata da 7ª Sessão Ordinária realizada em 23 de fevereiro, foi 
aprovada por todos. Correspondência recebida de diversos: Ofício do Executivo 
encaminhando cópia das Leis 3.960, 3.961 e 3.962; Ofício de Comutran - Conselho 
Municipal de Trânsito - Resposta a Requerimento 4/2017 - Tião do Táxi - Requer ao 
Comutran que providencie pintura de demarcação de estacionamento na rua Manoel 
Eloi Garcia Martinez, próximo à Secretaria da Educação, na vila Nossa Senhora de 
Fátima; Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 
- Resposta a Requerimento 13/2017 - Toni do Cofesa - Requer à SABESP-Companhia 
de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que informe a possibilidade 
realizar o esgotamento das fossas na Ruas Joaquim Domingos de Oliveira, próximo ao 
n° 144 , Salvador Domingos de Oliveira, próximo ao n° 320 e Julio Vieira de Araujo, no 
Bairro de Cima; Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de 
São Paulo - Resposta a Requerimento 19/2017 - Marcio Supervisor - Requer a 
Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, que informe 
sobre a possibilidade de retirar rede de esgoto que passa por baixo da igreja São Camilo 
de Lellis, na Vila São Camilo; Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 
Resposta a Requerimento 20/2017 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Comutran 
que informe a possibilidade de implantar semáforo e demarcação de faixa de pedestres 
no cruzamento entre as vias Alameda Toledo Ribas e Nove de Julho e também entre as 
vias Santos Dumont e Nove de Julho, na Vila Santana. PROPOSITURAS – Projeto de 
Lei: 18/2017 - Prefeito Luiz Cavani - Autoriza o Poder Público Executivo a formalizar 
Termo de Acordo para pagamento parcelado dos débitos referentes às faturas vencidas 
e não pagas da prestação dos serviços de abastecimento de água e coleta de esgoto 
nos prédios próprios municipais e utilizar quotas-partes do Imposto sobre Operações 
Relativas à Cirsculação de Mercadorias e sobre a Prestação de Serviços de Transporte 
Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações - ICMS, como garantia das faturas 
vencidas e vincendas da prestação dos serviços de abastecimento de água e coleta de 
esgoto. Emendas: 1/2017 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 11/2017 - Comissão de 
Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Dá nova redação ao artigo 1º e acrescenta os 
Incisos I, II, III, IV, V, VI, VII e VIII. Art. 1º Fica assegurada, aos estudantes do ensino 
fundamental a criação, organização e atuação de Grêmios Estudantis como entidades 
representativas de seus interesses, na forma da presente lei com as seguintes 
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atribuições: I – Representar o aluno em suas demandas e necessidades junto ao 
estabelecimento de ensino; II – Realizar campanhas educativas com temas 
relacionados à democracia, à cidadania, ao protagonismo juvenil; III - Incentivar a cultura 
literária, artística e desportiva de seus membros; IV – Contribuir na organização de 
eventos do calendário escolar; V – Participar de reuniões convocadas pela direção; VI - 
Lutar pela democracia permanente na Escola, através do direito de participação nos 
fóruns internos de deliberação da Escola; VII - Promover a cooperação entre a gestão 
escolar, funcionários, professores e alunos no trabalho escolar buscando seus 
aprimoramentos; VIII – Participar da articulação da escola com as famílias e a 
comunidade para a integração da sociedade com a escola. 2/2017 - Emenda ao Projeto 
de Lei Nº 11/2017 - Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Da nova 
redação ao art. 2º - Cabe aos estabelecimentos de ensino, que ofereça o ensino 
fundamental, estimular a criação do grêmio estudantil. 3/2017 - Emenda ao Projeto de 
Lei Nº 11/2017 - Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Dá nova redação 
ao § 1º do artigo 3º.   § 1º O edital a que se refere o “caput” deste artigo deverá ser 
publicado até o 30º (trigésimo) dia letivo. 4/2017 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 11/2017 
- Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Dá nova redação ao artigo 5º. 
Art. 5º Fica assegurado ao grêmio estudantil: I - espaço para realização de suas 
atividades; II - livre alocação e circulação de seus cartazes, panfletos, jornais e 
publicações; III - acesso de seus representantes a todas as dependências da 
instituição;. 5/2017 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 11/2017 - Comissão de Educação, 
Cultura, Turismo e Esporte - Fica suprimido o art. 6º: Os membros da diretoria do grêmio 
estudantil terão assegurada a permanência e rematrícula a partir da sua eleição até um 
ano após o fim de seu mandato. 6/2017 - Emenda ao Projeto de Lei Nº 11/2017 - 
Comissão de Educação, Cultura, Turismo e Esporte - Fica suprimido o art. 8º: As 
despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações próprias 
consignadas no orçamento vigente. Requerimentos: 92/2017 - Vereador Toni do 
Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade 
de alterar o ultimo horário da linha São Roque/Centro. 93/2017 - Vereadora Débora 
Marcondes - Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (EBTC) que informe 
a possibilidade de designar carteiro para o Bairro do Kantian. 94/2017 - Vereador Dr. 
Pedro Correa - Requer ao sr. Prefeito que informe o andamento do projeto de instalação 
da “Empacotadora de Arroz” no Bairro do Jaó neste Município de Itapeva. 95/2017 - 
Vereador Toni do Cofesa - Requer à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos que 
providencie a implantação de CEP específico separado para os Bairros Taipinha, São 
Roque, Espigão do Pacova, Pacova, Avencal, Lemes, Coelhos, Saltinho do Coqueiral, 
Invernada, Sudários, Ribeirão Claro, Areia Branca (povoado ao redor da Igreja do São 
Roque), São Dimas e Bairro dos Pintos. 96/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Requer 
ao Comutran que informe a possibilidade de destinar vaga de carga e descarga na Rua 
Gastão de Mesquita Filho com Higino Marques, Bairro Jardim Maringá, ao lado do 
Açougue Goias e, se for possível, que providencie as devidas sinalizações para o local. 
97/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em Ata Voto de 
Congratulações ao aluno Adrian Guilherme de Freitas da E. M. Prof. João Gilberto de 
Almeida Correa, vencedor do primeiro Concurso de Desenhos Astronomia em Mãos na 
categoria infantil (até 12 anos). 98/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à 
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Comandante do 54º BPM/I, para que, nos termos da Lei Estadual que dispõe os ruídos 
sonoros (16.049/15), nos informe quais medidas estão sendo adotadas no sentido de 
dar efetividade e fiscalizar o cumprimento da lei para coibir a prática e preservar a ordem 
pública no município. 99/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DRS XVI 
(Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba que informe a possibilidade de 
disponibilizar bolsas de colostomia para o Município de Itapeva. 100/2017 - Vereadora 
Débora Marcondes - Requer à DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de Itapeva que 
informe a possibilidade de promover/ intensificar ronda escolar na E.M. Prof. Mauro 
Albano, situada no conjunto habitacional Tancredo Neves. 101/2017 - Vereador Wilson 
Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito que informe sobre a data prevista das 
cirurgias eletivas no município de Itapeva. 102/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 
Requer ao Demutran que providencie, conforme já aprovado pelo Conselho de Trânsito, 
as alterações nas mãos de direção, no trevo de acesso ao município, trevo envolvendo 
as Avenidas Mario Covas, Avenida Higino Marques, alterando os sentidos bairro–centro 
em alguns trechos. 103/2017 - Vereador Tião do Táxi - Requer ao Comutran que informe 
a possibilidade de implantar redutor de velocidade na rua José Rodrigues da Cruz, 
próximo ao nº 36, no Jardim São Paulo. 104/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 
Requer ao Comutran que informe a possibilidade da instalação de lombofaixa na 
Avenida Cel. Acacio Piedade, em frente ao CEAPEM.105/2017 - Vereador Edivaldo 
Negão - Requer ao Sr. Prefeito que informe se o terreno localizado na Rua Raul de 
Oliveira com a Rua Marcondes de Oliveira na Vila Camargo I é de propriedade da 
Prefeitura, e se há algum projeto para o mesmo local. 106/2017 - Vereador Edivaldo 
Negão - Requer ao sr. Prefeito que informe o motivo da falta da extensão da iluminação 
pública da Rua Antônio Brisola, localizada no Jardim Paulista. 107/2017 - Vereador 
Marcio Supervisor - Requer ao Demutran que implante sinalização de estacionamento 
e realize pintura de solo em toda a extensão da Rua Maria Aparecida de Souza Leme, 
no Morada do Sol. 108/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao Comutran 
que informe a possibilidade de instalar um semáforo no cruzamento das ruas Cruzeiro 
e Conchas, na Vila Nossa Senhora de Fátima. 109/2017 - Vereador Jeferson Modesto 
Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Cabo João Carlos 
Silva Santos, por ter sido escolhido como Policial Destaque do mês de fevereiro de 2017, 
no âmbito do policiamento Militar de Itapeva. 110/2017 - Vereador Jeferson Modesto 
Silva - Requer que seja inserido em ata Voto de Congratulações ao Deputado Federal 
Pastor Paulo Freire pelo excelente trabalho de evangelização a frente da Assembleia 
de Deus e pelo envio de uma emenda parlamentar de 400 mil reais a saúde de Itapeva. 
Indicações: 268/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a ampliação do PSF do Bairro 
Pacova. 269/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a implantação de playground no 
Bairro das Pedras. 270/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica recapeamento em 
toda extensão da Rua José Lara, no Jardim Virgínia. 271/2017 - Vereador Dr. Pedro 
Correa - Indica recapeamento em toda extensão da Rua Salvador Rodrigues Garcia, no 
Jardim São Camilo. 272/2017 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a construção de 
calçadas na Rua Araras, no trecho compreendido das esquinas da Rua Lins até a Rua 
Geraldo Alckmin. 273/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica operação tapa-buracos em 
toda a extensão da Rua Brasília, localizada na Vila Aparecida. 274/2017 - Vereador 
Sidnei Lara - Indica operação tapa-buracos no cruzamento das Ruas Jales e Frei 
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Claudio Argote, em frente ao número 492, na Vila Aparecida. 275/2017 - Vereador 
Sidnei Lara - Indica operação tapa-buracos na Rua Itu, altura do número 250, localizada 
na Vila Aparecida. 276/2017 - Vereador Sidnei Lara - Indica que seja notificado o 
proprietário do terreno situado na Rua Itu, ao lado do número 255, para que efetue a 
limpeza do mesmo. 277/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a implantação do 
Playground da Praça Jarbas Gomes, Distrito do Guarizinho. 278/2017 - Vereadora 
Vanessa Guari - Indica passagem de máquina motoniveladora e cascalhamento no 
Bairro Mato Dentro, em frente ao Sítio do Josias, próximo ao Caipiraço. 279/2017 - 
Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a instalação de abrigo para ponto de ônibus na 
Avenida Vaticano, em frente a Câmara Municipal de Itapeva. 280/2017 - Vereadora 
Wiliana Souza - Indica a construção de uma nova UBS – Unidade Básica de Saúde, no 
Bairro do Pacova, nas proximidades E M José Mokarzel. 281/2017 - Vereadora Wiliana 
Souza - Indica a construção de uma pista de caminhada e corrida,no canteiro que divide 
a Avenida Vaticano. 282/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a instalação de placas 
de sinalização com os dizeres "Rodovia Estadual - Acenda os Faróis” em todos os 
acessos ao município. 283/2017 - Vereadora Wiliana Souza - Indica operação tapa 
buraco nas Ruas Pedro de Almeida e Benedito dos Santos Vieira, na Vila Santa Maria. 
284/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Indica o asfaltamento da Rua Aldo Russo 
entre os números 567 e 613, no Jardim Brasil. 285/2017 - Vereadora Débora Marcondes 
- Indica que sejam notificados os proprietários dos terrenos da Rua Aldo Russo, em 
frente aos números: 605, 567, 504 e 123, para que efetuem a limpeza dos locais. 
286/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica limpeza e capinagem em toda 
no terreno ao lado da via publica Manoel Eloi Garcia Martinez, em frente ao Nº 180, 
localizado na Vila Nossa Sra de Fátima. 287/2017 - Vereador Wilson Roberto Margarido 
- Indica passagem de máquina patrol e cascalhamento na rua Batista Loureiro cruzando 
com a rua Julio Paperetti, situado no Parque Residencial Itapeva. 288/2017 - Vereador 
Wilson Roberto Margarido - Indica a reforma da ponte de madeira de acesso ao bairro 
Ribeirão Fundo. 289/2017 - Vereadora Vanessa Guari - Indica a realização do evento 
“Expresso Cultural” no Distrito do Guarizinho. 290/2017 - Vereador Marcio Supervisor - 
Indica operação tapa buracos na Rua Emílio Simonini, no Parque Cimentolândia. 
291/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica tapa buracos na Vila Camargo Dois por toda 
extensão. 292/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a extensão de iluminação na 
Rodovia Faustino Daniel da Silva ao lado da Escola Dirce Lara no Bairro do Guarizinho 
(em frente a construção da igreja cristã). 293/2017 - Vereador Edivaldo Negão - Indica 
reparos na Rua Raul de Oliveira com a Rua Marcondes de Oliveira Vila Camargo I. 
294/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica operação tapa buracos na Rua 
Cafelândia, na Vila Nova. 295/2017 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a poda das 
árvores, manutenção do playground, revitalização do gramado e roçada na praça 
Rubens dos Santos Renó, em frente a Paróquia São Roque, no Jardim Maringá. 
296/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica a construção de uma rotatória no 
cruzamento da Av. Vaticano com Av. Prof. Graciema de Melo Souza, no São Camilo. 
297/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Indica a a reforma do playground na 
Praça Padre Pássaro na Cecap. 298/2017 - Vereador Tião do Táxi - Indica operação 
tapa buracos na Rua Antonio Galvão dos Santos na altura nº 296 no Jardim Maringá. 
299/2017 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Indica que seja feita a manutenção para 
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voltar a acender o cruzeiro que fica localizado em cima da caixa d'água da Sabesp, atrás 
da Igreja Nossa Senhora da Piedade, no bairro Vila Nova. 300/2017 - Vereador 
Alexsander Franson - Indica a implantação de Iluminação Pública que ligue de fronte a 
igreja Nossa Senhora Aparecida até a mercearia do Eliseu Bairros dos Lemes. 301/2017 
- Vereador Alexsander Franson - Indica a troca das lâmpadas de Iluminação Pública da 
praça de eventos Zico Campolim por lâmpadas com maior amperagem. A Presidência 
encaminhou os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 
providências de costume, as Emendas 01 a 06 ao Projeto de Lei 11/2017 à Comissão 
de Legislação, e o Projeto de Lei 18/2017 às Comissões de Legislação e Economia para 
que exarem seus pareceres. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna a vereadora Débora 
Marcondes – Esteve no UPA, pois ouviu reclamações nas redes sociais. Quando 
chegou ao local, havia entre quinze e vinte pessoas na espera, mas a demora estava 
dentro dos padrões esperados. A responsável técnica do UPA relatou que a unidade de 
Itapeva é de porte um, destinado a atender apenas cento e cinquenta pessoas 
diariamente, mas o que tem ocorrido é que na realidade são realizados mais de 
trezentos atendimentos. Acredita que esse excesso se deve à falta de estrutura das 
Unidades Básicas de Saúde e o desconhecimento da população com relação a essas 
unidades. Quando saiu do local, havia mais de trinta pessoas, o número aumenta 
rapidamente. Há um disk-denúncia e formulários por escrito para reclamações. Em 
aparte, o vereador Laércio Lopes comentou que, quando foi montado o UPA, muitos 
profissionais de postos de saúde foram remanejados ao UPA. Questionou se há 
previsão para repor esses funcionários aos postos de saúde. Em aparte, o vereador 
Toni do Cofesa disse que a secretária já está providenciando a reposição dos 
profissionais para desafogar o UPA e a Santa Casa. Serão feitas contratações para dar 
seguimento. Retomando sua fala, a vereador vereadora Débora Marcondes – a 
secretária deixou aberto o local para que todos possam conhecer e verificar o número 
de atendimentos. Comentou que há vários grupos na internet onde são feitas 
reclamações do serviço público, algo importante, pois nem sempre os vereadores têm 
acesso às diversas áreas e essas denúncias ajudam a saber dos problemas da 
sociedade para poder cobrar. Agradece aos médicos Mazen e Luiz Gustavo que a 
atenderam durante sua internação após a última sessão. Retoma o assunto do 
Parlamento Jovem dizendo que irá marcar uma reunião para debater o assunto e que 
convidou o deputado Dr. Ulysses. Pediu para que o presidente Oziel Pires verificasse a 
viabilidade de uma data e a informasse. Comentou sobre a situação da estrada do bairro 
da Sanbra, e que fez propositura pedindo que seja implantado PDF no local. Disse que 
deve ser criada comissão da Criança e do Adolescente, e que irá pesquisar a respeito 
para incluir esta nova comissão no Regimento Interno. Comentou sobre o caso do 
prefeito João Dória, que suspendeu a versão impressa do Diário Oficial de São Paulo, 
o que gerará a economia de 1,5 milhões de reais por ano. Faz uso da Tribuna o vereador 
Alexsander Franson – comentou que o dia foi muito produtivo devido à reunião da 
Comissão de Segurança Pública, cuja pauta foi a situação da praça de eventos Zico 
Campolim. Agradeceu em especial ao promotor de justiça, que esteve presente na 
reunião. A representação da polícia militar também ajudou muito, pois foi relatada a 
precariedade dos recursos com que contam, como por exemplo, somente duas viaturas 
em funcionamento. Enalteceu também a presença do Conseg, do Conselho Tutelar, 
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entre outros. Com a reunião chegaram a algumas diretrizes. Comentou que será feita 
moção de apelo ao Secretário de Segurança do estado, pedindo que sejam doadas 
duas viaturas para a polícia militar de Itapeva. A guarda municipal está sobrecarregada, 
tendo muitas vezes que fazer o serviço da polícia militar. Em aparte, o vereador Toni 
do Cofesa parabeniza pela iniciativa do debate. Indagou se foi tratado o assunto da 
responsabilidade dos pais quanto às crianças. Retomando sua fala, o vereador 
Alexsander Franson disse que os pais das crianças que forem levadas à delegacia por 
causa de drogas, serão responsabilizados. Com a palavra o vereador Laércio Lopes, 
que convoca os membros da Comissão de Economia para na segunda-feira, 06 de 
março, reunirem-se juntamente à Comissão de Legislação para debater a questão do 
contrato com a Sabesp, da dívida existente, e registra que estará presente na reunião 
representante do Jurídico da prefeitura. ORDEM DO DIA - Leitura do Requerimento 
93/2017 - Vereadora Débora Marcondes - Requer à Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos (EBTC) que informe a possibilidade de designar carteiro para o Bairro do 
Kantian. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 95/2017 - Vereador Toni do Cofesa - Requer à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos que providencie a implantação de CEP específico separado para 
os Bairros Taipinha, São Roque, Espigão do Pacova, Pacova, Avencal, Lemes, Coelhos, 
Saltinho do Coqueiral, Invernada, Sudários, Ribeirão Claro, Areia Branca (povoado ao 
redor da Igreja do São Roque), São Dimas e Bairro dos Pintos. Colocada em discussão 
e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 97/2017 - Vereador 
Rodrigo Tassinari - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao aluno 
Adrian Guilherme de Freitas da E. M. Prof. João Gilberto de Almeida Correa, vencedor 
do primeiro Concurso de Desenhos Astronomia em Mãos na categoria infantil (até 12 
anos). Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 98/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à Comandante do 54º 
BPM/I, para que, nos termos da Lei Estadual que dispõe os ruídos sonoros (16.049/15), 
nos informe quais medidas estão sendo adotadas no sentido de dar efetividade e 
fiscalizar o cumprimento da lei para coibir a prática e preservar a ordem pública no 
município. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 99/2017 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao DRS XVI 
(Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba que informe a possibilidade de 
disponibilizar bolsas de colostomia para o Município de Itapeva. Colocada em discussão 
e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 100/2017 - 
Vereadora Débora Marcondes - Requer à DD. Comandante da 1ª CIA do 54º BPMI de 
Itapeva que informe a possibilidade de promover/ intensificar ronda escolar na E.M. Prof. 
Mauro Albano, situada no conjunto habitacional Tancredo Neves. Colocada em 
discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 109/2017 
- Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata Voto de 
Congratulações ao Cabo João Carlos Silva Santos, por ter sido escolhido como Policial 
Destaque do mês de fevereiro de 2017, no âmbito do policiamento Militar de Itapeva. O 
presidente da Câmara, Oziel Pires, esclareceu que o propositor não está presente e que 
se ninguém subscrever a propositura, ela será votada na sessão seguinte. Manifestam-
se os vereadores Laércio Lopes e Alexsander Franson, que a subscreveram. Colocada 
em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 
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110/2017 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em ata Voto de 
Congratulações ao Deputado Federal Pastor Paulo Freire pelo excelente trabalho de 
evangelização a frente da Assembleia de Deus e pelo envio de uma emenda 
parlamentar de 400 mil reais a saúde de Itapeva. Colocada em discussão e votação 
únicas, foi aprovado por todos. A propositura foi subscrita pelos vereadores Laércio 
Lopes e Alexsander Franson, para que pudesse tramitar na presente sessão. Colocada 
em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA 
SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v 
Projeto de Lei: 11, 13, 14, 15, 16, 17 e 18/2017. Em d/v únicas as Emendas: 01 a 
06/2017 ao Projeto de Lei 11/2017. EXPLICAÇÃO PESSOAL – O vereador Wilson 
Roberto Margarido pede que seja consignado em ata, voto de congratulações ao 
Secretário da Educação, Andrei Muzel, e, em seu nome, a todos os envolvidos, pela 
beleza e organização da festa de carnaval realizada na praça Anchieta, com a Lira 
Itapevense animando o ambiente, famílias contemplando o evento, crianças brincando 
e todos sob a segurança da Guarda Municipal, que também se fez presente. O vereador 
Alexsander Franson pediu que fosse registrado voto de pesar à família do senhor 
Suttner Lima Saldanha Junior, conhecido como Tininho. Nada mais a tratar, a 
Presidência convocou os vereadores para a 9ª Sessão Ordinária a ser realizada 
segunda-feira, dia 06 de março, no horário regimental, e para a 3ª Sessão 
Extraordinária, a ser realizada também no dia 06 de março, após o término da 9ª Sessão 
Ordinária e, invocando a proteção de Deus, declarou encerrados os trabalhos da 
presente sessão, mandando que, para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue 
assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 02 de março de 
2017. 
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